



200多市民参加樱桃采摘游

本报周六将继续组织采摘活动,报名电话2350110

本报济宁5月19日讯(记者 胡祥东) 17日上午,本报第 二季有机樱桃采摘活动成功举 办,近百名市民乘坐本报直通 车,前往邹城看庄镇有机樱桃 采摘基地,采摘有机樱桃。

"妈妈,你看樱桃树。"还没 到目的地,但小朋友们已被车 窗外樱桃树吸引,急切地想到 户外采摘。"孩子长这么大还是 第一次见樱桃树。"带着10岁女 儿采摘的刘女士说。

记者了解到,不少市民都

是首次来采大樱桃。"这里的樱 桃真大、真红,采摘就是要享受 动手的乐趣,在市场上花钱买 樱桃完全找不到这样的感觉。" 市民王女士笑着说。

采摘过程中,最兴奋的莫 过于小朋友。小学生王肇聪和 李成烨干脆抬起果农采摘樱桃 用的梯子,满园子找最红最大 的樱桃。"树上面的,有太阳照 到地方樱桃比下面的要好,而 且还很甜。"王肇聪指着箱子里 的樱桃告诉记者,这些都是他

们爬梯子,在树最上面采摘的。

王肇聪不仅知道那里的樱 桃最红最好吃,还从果农那里 学到了如何鉴别樱桃的品种。 '这个黄色的樱桃和其他的樱 桃不一样,叫冰露,软的才好 吃。"年纪不大的王肇聪俨然成 了小果农。

不少来采摘的市民是奔着 有机樱桃来的。在采摘前,果农 让市民分别品尝了有机樱桃和 普通樱桃。"不仅颜色不一样,味 道也差别很大。"胡女士告诉记

者。樱桃园负责人赵祥平告诉记 者,有机樱桃之所以比普通樱桃 甜是因为没有喷洒任何化学农 药,使用的都是生物有机肥。

为方便市民采摘,本报已 成功举办两次有机樱桃采摘活 动,200余人参与到活动中。因 季节影响,樱桃采摘即将结束。 本周六本报将举办最后一次有 机樱桃采摘活动。有想带家人 一起去金山岭上采摘有机大樱 桃的市民,要抓紧行动了。本报 采摘、咨询电话:2350110。

相关链接

开车自驾也可 报名参加采摘

17日上午,市民胡女士带 着家人和朋友4人一起开车,跟 随本报去采摘大樱桃。"现在自 驾游这么流行,自己开车也方 便,一家人在车上有说有笑的 挺好的。"胡女士说。

记者发现在看庄镇金山岭 附近,聚集了不少慕名开车前 来采摘大樱桃的市民。"开车来 采摘还真不少,你看路边停的 全是车。但是要是自己单独来 这,这么多园子还真的不知道 哪家的櫻桃好,哪家櫻桃是有 机樱桃。"胡女士说。胡女士为 跟着本报前来采摘有机樱桃而

为满足市民自驾游出游的 意愿,同时让市民采摘到真正 的有机大樱桃。目前本报最后 一季有机樱桃采摘已开始接受 报名。活动于本周六举行,届 时,本报将提供专门巴士前往, 同时,也接受市民自驾车形式

本报记者 胡祥东

法桐节今年主打创新、诚信牌

李营第八届法桐节新设"科技创新奖"和"诚信企业经营奖"

本报济宁5月19日讯 (记者 范少 通讯员 范培倩) 19日,由山东省 林木种苗协会、任城区李营苗木协会承 办的中国,李营第八届法桐节举办,来 自全国各地的林木种苗行业专家、500 多位苗木客商参加了本届法桐节,并举 行李营苗木与森林城市发展坛论。

本届法桐节首次设立"创新科技 奖"和"诚信企业经营奖",举行了中国 李营法桐研究院揭牌仪式。本次获得创 新科技奖的共有10人。

'诚信企业经营奖也是本届法桐节 新设的奖项,主要是为了规范市场行 为,倡导种植户诚信经营。"李营苗木协

会常务副会长李香红说,李营苗木已经 成为一种品牌,不仅指苗木的品质好, 市场信誉也好,这种品牌和口碑很难 得,李营苗木市场正是因为诚信经营才 发展成全国十大苗木之乡之

据了解,去年9月份,李营正式获批 国家农业科技园区,任城李营法桐研究 院、中国北方苗木交易中心等相继落户 园区。今年4月,济宁天缘花木种业有限 公司与华中农业大学签订合作协议,双 方共同组建法桐研究院,这是全国首家 研究法桐的专业研发机构,致力于法桐 的研究和新品种开发,当天举行了揭牌 仪式。



法桐节当天交易很红火。本报记者 范少伟 摄



齐鲁汽车巡展(济宁站)6月7日-8日即将开幕

主办: 山东省商务厅 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报・今日运河 地点: 济宁亿丰时代广场 电话: 15053728880